文娱•综合

□本报综合报道

近日,有媒体报道《冰雪奇缘》总收入超 12亿美元,但为女主角"艾莎"少女时期 配音的童星只分到了926.2美 元。新闻一出,配音行业再 度受到大众关注。

《冰雪奇缘》总收入超12亿美元,配音女主角 只分到926.2美元,我国业内人士称

只能拿个"辛苦钱"

《冰雪奇缘》配音女主角 只得926.2美元



一配音的 《冰雪奇緣》中为

迪士尼动画片《冰雪奇 缘》风靡全球,据悉其总收入超 过12亿美元。不过,在片中为女主 角"艾莎"配音的迪士尼童星日前 提出抗议,揭出剧组只支付给其 926.2美元作为酬劳,这让她很不满, 并向法院提起诉讼。

据美国网站《TMZ》报道,15岁 童星史宾赛参演《冰雪奇缘》电影,在 其中为少女时期的"艾莎"配音,最后依 照谈好的合约分配,获得薪水926.2美 元,相当于整部电影收入的0.000077%。

消息曝光后,部分影迷对史宾赛

的遭遇感到同情, 但也有许多网友提 出质疑,算出她在电 影中只讲了两句话,明 显在一天之内就可以轻 松录完,得到900多美 元酬劳,待遇已经非常

【20世纪80年代,我国配音行业出现"辉煌一代"

就我国配音行业来说, 20世纪80年代,曾出现过"辉 煌一代"。

《追捕》中的高仓健用演 技诠释"杜丘",毕克用声音 诠释"杜丘",他们因此成为 莫逆之交;《佐罗》中的阿兰 德隆和配音者童自荣的声线 有较大差别,可是骄傲的"佐 罗"居然认同了童自荣的配 音,并且希望今后他引入中 国大陆市场的影片都由童自 荣来配音。

邱岳峰、尚华、于鼎、李

梓、苏秀、赵慎之、翁振新、刘 广宁、程晓桦、王建新等人的 声音都是"独一份",能让人过 耳不忘,这一批配音名家也被 大众称之为"辉煌一代"。

"辉煌一代"的辉煌,源 自那个时代几亿观众的娱 乐需求。然而,随着市场的 开放、英语的普及加上观众 口味的变化,市场对中文对 白译制片的需求越来越少, 像童自荣这样靠一个"佐 罗"就成为大众偶像的辉煌 再难出现。

角色红人不红,配音员收入不比白领高多少

在我国时下的配音行业 中,更多的是给无数观众熟 悉的角色配过音,却依然不 为人知的配音演员。

您可能知道给《甄嬛传》 中"甄嬛"配音的是季冠霖,但 您未必知道她还是陈乔恩版 的东方不败、刘亦菲版的小龙 女,以及《美人心计》里林心如 饰演的窦漪房、电影《赤壁》里 林志玲饰演的小乔、《叶问》里 熊黛林饰演的叶问夫人等诸 多角色的幕后真声。

《北平无战事》中,躲在幕 后的"建丰同志"靠一口浙江普 通话火了一把,这个声音的真 正主人,是中央人民广播电台 经济之声的播音员吴凌云。虽 然"建丰同志"火了,但是吴凌 云的生活并没发生什么变化, 正职工作之外,配音依然是份 不固定的工作,而且价码也没 变,"每集200元到300元",走 在大街上也不用戴墨镜。

有业内人士称,普通配 音员的收入不比白领高多 少,就算配音界的大腕,也只 是略多一点儿而已,即便影 视作品赚的盆满钵满,配音 演员依旧是"辛苦钱,万万 年,想靠干配音一夜暴富,买 车买房,根本不现实"。

常在江湖飘 不要怕挨刀

□冯保萍

闻听孟非新晋加盟《最强 大脑2》,心里替他高兴,因为他 当初想上该节目而没上成。

也许《非诚勿扰》是最适合 孟非的,但他不愿一直停留在这 个位置上,于是他冒险了。冒险 的结果无非两种:成功,失败。但 是不冒险,怎知能否成功?

如果赵薇不冒险,那么她 一直只是"小燕子",就无缘后 来《致青春》的成功:如果范冰 冰不冒险,那么她一直就是"金 锁",不会获得"范爷"的名号; 如果黄渤不冒险,那么"50亿元 票房帝"的桂冠可能就落不到 他的头上。

有人的地方就有江湖,有 江湖的地方就有冒险,有冒险 就有勇敢者的身影。娱乐圈更 是一个大的江湖,能从中胜出 者都不是凡人,更多的人是敢 于在事业上冒险努力的人,他 们的成功是靠自己一步一个脚 印走出来的。

常在江湖飘,不要怕挨 刀。挨过刀的人生虽然伤在身 上,痛在心里,但曾经的努力 注定会让其多一些选择,多一 些不悔。

'天魅"杯舞蹈大赛 即将盛大开幕

由洛阳市文联主 办,洛阳市舞蹈家协 会承办,香港天魅舞 蹈服饰独家冠名的第 七届"天魅"杯舞蹈 大赛将于11月15日在 洛阳铁路工人文化宫 (原铁路分局俱乐部) 拉开帷幕

届时将有来自我 市九县(市)六区的五 十多家舞蹈机构的舞 林精英登台竞技争夺 霸主,欢迎舞蹈爱好者 前来欣赏舞蹈盛宴。

瑞福川镇

洛阳瑞福置业有限公司

隐居山林 乐享守静

告别雾霾,拒绝噪音,拥抱自然——与蓝天白云、清风明月、青山绿水、鸟语花香相伴; 春夏摘樱桃,秋冬打柿子;核桃、木耳、栾川豆腐、玉米糁……这才是我想要的生活! 栾川左岸公馆位于5A级景区鸡冠洞附近,依山傍水、宁静秀丽,空气质量优于国家一级标准, 是中原空气最洁净的地方,适合休闲度假、养老养生。

一期多层住宅组团(瑞福小镇)96平方米~145平方米现房清盘特惠,机不可失。



只需10万元立即实现隐居山林理想,乐享清凉宁静生活 策划经理、策划执行各1名

0379 6677 0666/6677 0999 营销中心:栾川县城伊尹路中段 项目地址:栾川县南环路与北环路交叉口 禁生专线 6677 0666/6677 0999 营销中心:栾川县城伊尹路 开发商:洛阳瑞福置业有限公司

🚱 洛阳九洲中医肿瘤医院

北京中医药大学东直门医院医疗合作单位

(豫)中医广[2013]第12-09-153号 洛阳九洲中医肿瘤医院是洛阳首批集临床、科研为一体的专业肿瘤医院,同时与北 京东直门医院建立了北京名医联合会诊协作关系,确保患者一对一个性化的治疗服务,真正实现"不出洛阳,看北京名医联合会诊协作关系,确保患者一对一个性化的治疗服务,真正实现"不出洛阳,看北京名医"。并采用化疗与中药相结合,副作用小、增强体质、增进食欲、升高白细胞。洛阳市慈善总会联合我院推出九洲抗癌公益行动,凡来住院的肿瘤患者都可申请"洛阳市肿瘤大病慈善救助基金",我院推出的妇科免费体检惠民活动正在火热进行中。

11月16日(周日)我院首席名医,北京东直门医院主任医师储真真教授亲临我院 会诊,名额有限,请提前预约。 诚 聘:

医生 护士 B超 放射 导医 客服

地址:洛阳市西工区光华路19号

健康热线: 63931120 (健康無线: 6393 120 0379- 63229120

网址:www.lyjzzyzl.com QQ:694120120 乘车:市内乘22、30、55路到影院街下沿光华路向北200米(原洛玻集团往西200米)